



●全市医保定点医院 ●全市新农合定点医院
看男科·到谱爱
前列腺炎 阳痿早泄 包皮包茎 生殖感染



2014年9月30日 星期二 电话:8210000

责编:戴轶民 美编:戴轶民

15
纵观天下
香城都市报
E-mail:newsb2003@163.com

油价首现“五连跌” 今起汽、柴油每升降低0.07元、0.08元

十一出行，车主成本略降低

新华网消息 9月29日,国家发展改革委发出通知,决定将汽、柴油价格每吨分别降低100元和95元,测算到零售价格90号汽油和0号柴油(全国平均)每升分别降低0.07元和0.08元,调价执行时间为9月29日24时。

本次调价是成品油调价新机制运行一年多来的首个“五连跌”。而这也是继黄金周期间高速通行免费的消息后,对私家车主们的又一利好。

历史性的首次“五连跌”

这是7月以来连续第五次下调,也是近年来首次出现“五连跌”。这次调价落实后,7月以来90号汽油和0号柴油零售价格每升累计分别降低了0.57元和0.65元。今年以来,国内汽柴油价格已下调了9次。

发展改革委表示,此次成品油价格调整

幅度,是按照现行成品油价格形成机制,根据9月29日前10个工作日国际市场原油平均价格变化情况计算确定的。9月中旬以来,受全球油品市场需求乏力等因素影响,国际市场油价震荡下行,前10个工作日平均价格继续回落。

通知要求,中石油、中石化、中海油三大公司要组织好成品油生产和调运,确保市场稳定供应,严格执行国家价格政策。各级价格主管部门要加大市场价格监督检查力度,严厉查处不执行国家价格政策的行为,维护正常市场秩序。

十一黄金周出行成本降低

近十年来首次“五连跌”及月内“三连跌”后恰逢十一黄金周,小型客车及小轿车高速公路免费通行且不受尾号限制,私家车出行将大幅增加。

据中宇资讯分析师张永浩分析,以本次汽油下调100元/吨、柴油下调95元/吨测算,本次调价跌幅均值1.10%,将直接拉低CPI指数0.0085个百分点。而以本次柴油价格下调95元/吨测算,本轮成品油调价将影响企业在下轮调价节点来临前减少0.59%的运输成本,进而减少0.38%的物流成本。以载重50吨的卡车为例,重载行驶百公里油耗在40L左右,月跑10000公里,月度油耗成本将减少323元左右。私家车方面,月跑2000公里、百公里耗8个油的车型,调价后私家车主每月将减少12元左右的用油成本。

综合五连跌累积幅度测算可得,汽柴油下调幅度分别达到780、750元/吨,以目前价位水平看,总计利好企业减少4.63%的运输成本,进而降低3.01%的运输成本。重卡月度油耗成本累记下降2551元,而私家车月度油耗降低95元左右。

“合肥房叔”腐败窝案开审

被控骗取及协助他人套取安置房63套

新华网消息 “合肥房叔”腐败窝案核心人物方广云昨日在安徽省庐江县出庭受审。方广云被控单独或伙同他人骗取安置房18套,受贿后违规帮助他人非法获取安置房45套,共涉案案值1236万余元。

方广云原任合肥市新站区站北社区居委会党支部书记,2012年底,当地12名村民实名举报其“非法侵占136套回迁安置房”,方广云因此被称为“合肥房叔”、“房老虎”。

庐江县检察院指控,2005年以来,被告人方广云在协助原合肥市瑶海工业园区管委会拆迁安置工作期间,利用其负责对站北社居委部分村民组拆迁安置对象的资格审核、安置费审核等职务上的便利,单独或伙

同他人骗取安置房18套,面积1570平方米,价值345.4万元;骗取拆迁补偿费31.6万余元、安置费21.4万余元,合计398.4万余元。

其中方广云伙同其女婿、女儿,将其女婿等5人的户口违规迁至站北社居委何槽坊村民组,并伪造拆迁房屋登记表等材料,骗取总面积270平方米的安置房3套。与原合肥市公安局瑶海分局磨店派出所民警詹卫东共谋,以虚增拆迁安置人口的方式套取安置房3套。

此外,方广云从2007年以来,受原合肥市瑶海工业园区管委会的委托,负责站北社居委部分村民组拆迁安置对象的资格审核、



安置费审核等工作,期间利用职务之便受贿6万元。徇私舞弊,违规出具安置证明等材料,致使他人非法获取安置房45套,面积3605平方米,价值793.1万元,获取拆迁补偿费44.8万余元,共造成公共财产损失837.9万余元。

公诉机关认为,被告人方广云的行为已构成贪污罪、受贿罪、滥用职权罪,提请法院依法判处。

IS报复阴影笼罩美欧
各国绷紧神经应对

新华网消息 最近几天,几乎所有参与在伊拉克和叙利亚境内空袭IS的国家全都受到了类似威胁,恐怖分子扬言“报复”的声音不断。

近日,加拿大籍IS成员喜尔登通过网上视频发出最新威胁称:该组织正策划袭击美国纽约。两天前,伊拉克总理阿巴迪警告称,被伊政府军俘虏的IS成员交代:该组织正密谋袭击纽约和巴黎的地铁。法新社也报道,叙利亚境内“基地”分支“胜利阵线”27日扬言攻击参与空袭IS的国家在全球各地的设施。

分析人士指出,IS“有能力”在世界各地区对相关国家实施恐怖袭击,特别是参与这一行动的阿拉伯国家,它们极有可能受到“基地”及其相关组织的报复袭击。

有关各国加强了对恐怖分子的防范。美国联邦调查局(FBI)25日晚紧急发布通告,称美国对伊拉克和叙利亚的军事干涉可能会导致极端分子在美国本土发动袭击,下令全国所有安全部门提高警戒级别。法国内政部长称,从现在开始要对政府部门、使领馆、宗教场所、重要历史建筑、旅游景点和人流量多的场所(如地铁站、火车站、飞机场、轮船码头、医院等)进行全面戒备。伦敦市长约翰逊要求市民“保持警惕”,防止极端分子报复。此前英国已将安全级别由“显著”级提升到“严峻”级。

**潘基文称
收到金正恩信件**

新华网消息 联合国秘书长潘基文的办公室说,潘基文收到一封来自朝鲜领导人金正恩的信件。办公室没有透露信件内容。

按照潘基文办公室的说法,朝鲜外相李洙墉在美国纽约出席联合国大会期间,26日会晤潘基文时向后者转交这封信。

路透社报道,这是朝鲜外相15年来首次到访美国参加联合国大会。

招标公告

招标单位:咸宁市国省干线养护大中修工程建设指挥部

项目名称:咸宁市2014年国省干线养护大中修工程

公告时间:2014年9月28日至2014年9月30日

招标方式:公开招标

招标范围:路面改造、维修,具体详见招标文件及图纸;

预计投资总额:一标段:约619万元;二标段:约2400

万元;三标段:约1900万元;四标段:约2400万元。

标段名称及建设规模:

一标段:咸宁市S360咸温线双泉至岔路口公路路面改造;全长约387公里; 二标段:咸宁市G107贺胜至横沟段公路路面改造;全长约12公里; 三标段:咸宁市S208横路线大屋苏家至路口镇和省道白界线(S246)沙堤至港口段公路路面改造;全长约20公里; 四标段:咸宁市国道京广线(G106)杨林至排楼段公路路面改造;全长约24公里。

工程地点:咸宁市咸安区、崇阳县内、通山县内。

工程质量要求:合格;投标申请人必须具备的最低企业资质条件:

具备公路养护工程施工从业资质二类(甲级)及以上

建造师(项目经理)必须具备的最低资质等级条件:

公路工程专业贰级建造师及以上

一个投标企业可同时报名大修工程四个标段的项目(但项目班子成员不得重复)。

报名地点、方式和购买招标文件:登录咸宁市招投标信息网并下载网员申请登记表(附有关文件资料)进行备案和网上报名(网址:www.xnzb.cn),网上报名联系电话0715-8181609。符合资格的投标人请于2014年9月28日至2014年10月10日(上午8:30-11:30,下午15:00-17:00)工作时间内凭网员申请登记证明到湖北新达工程造价咨询有限公司(咸宁市银泉大道529号尚城国际22楼)购买招标文件,文件售价500元/份,售后不退。购买文件时还须提供以下资料:营业执照副本、税务登记证、组织机构代码证、相关资质证书(以上复印件加盖公章);法定代表人证明书或授权代表证明书(原件);购买人身份证件(复印件加盖公章,提供原件核对)。

投标报名起止时间:2014年9月28日至2014年10月10日17时00分止(节假日除外)。

招标单位:咸宁市国省干线养护大中修工程建设指挥部

联系人:吴工 联系电话:0715-8150272

招标代理机构:湖北新达工程造价咨询有限公司

联系人:宋工 联系电话:0715-8908318

七星彩奖池逼近8000万 赚取超值大奖正当时

素有“500万生产线”美誉的七星彩,目前奖池已一路上升至7759万元,距离一、二等奖“比例倒置派奖”的8000万元奖池标准线,仅一步之遥。

近期的七星彩,让彩民体验了一把坐“过山车”的滋味。从14098期到14106期,七星彩连续9期送出10注500万元足额头奖。此后,头奖与彩民5次“失联”,随后爆出2注500万后又空开1期。

头奖“失联”的直接“后果”,就是奖池金额大幅攀升,最高累

积曾达7983万元,并连续两期刷新年内新高。

按照七星彩的游戏规则,在奖池金超过8000万元后,一、二等奖的返奖比例将倒置,一等奖分配奖金为当期奖金总额减去固定奖总额后的10%,二等奖分配奖金为当期奖金总额减去固定奖总额后的90%。这样一来,不仅对一等奖开出500万元不会产生影响,二等奖奖金也能大幅提升。

2013年9月10日,13106期七星彩迎来规则调整后的首次比

例倒置派奖。当期除开出1注500万元一等奖外,还爆出27注超值二等奖,每注奖金高达14万多元,而此前一期二等奖每注奖金只有36万元。返奖比例倒置后,效果显而易见。

超级大乐透第114期开奖号码

开奖号码 前区: 后区:

03 16 24 30 33 05 08

全国一等奖4注,奖金7238221元注

也因此,现在是投注七星彩的绝佳时机。不仅有倍投夺巨奖的机会,而且一旦奖池突破8000万元,即便不中一等奖,二等奖奖金也极具诱惑力。

(郑晓莉)

体彩排列3排列5
第264期开奖号码

排列3 107

排列5 10755

热烈祝贺咸安83038彩民喜中足彩115万!



热列祝贺咸安83038彩民喜中足彩115万!